
ATA nº 03-2026/CMAS

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA
SOCIAL DE CAMBÉ.

Aos dez dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e seis, às nove horas e
quinze minutos, realizou-se Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Assistência
Social – CMAS, em formato híbrido, sendo presencial na no Auditório da Secretaria
de Cultura - R. Otto Gaertner, 210 - Centro e on-line por meio da plataforma Google
Meet, conforme convocação prévia encaminhada aos Conselheiros Titulares e
Suplentes, com link compartilhado através do grupo de WhatsApp deste conselho,
com a seguinte pauta: 1) Verificação de “quórum”; 2) Justificativas de Faltas; 3)
Aprovação da Pauta; 4) Aprovação das Atas 01 e 02; 5) Apresentação, discussão e
aprovação do Parecer de Comissão de Análise Documental referente ao
Requerimento de Inscrição no CMAS do Conselho Metropolitano de Cambé da
Sociedade São Vicente de Paulo; 6) Apresentação, discussão e aprovação do Plano
de Trabalho do Serviço de Abordagem Social - Referente ao Plano de Aplicação; 7)
Acionamento da Comissão de Análise Documental para revisão da Resolução Nº
039/2022 - sobre parâmetros para a obtenção de inscrição das entidades e
organizações de Assistência Social, bem como dos serviços, programas, projetos e
benefícios socioassistenciais no Conselho de Assistência Social do município de
Cambé; 8) Acionamento da Comissão de Análise Documental para análise da
solicitação de inscrição neste conselho da entidade MMA - Ministério de Missões e
Adoração Interdenominacional do Brasil; 9) Acionamento da Comissão de
Acompanhamento de Benefícios e Transferência de Renda para revisão da
Resolução Nº032/2017 - sobre critérios de Concessão dos benefícios Eventuais. 10)
Informes (se houver) - Relembrar entidades que ainda não enviaram os documentos
para a renovação do registro. A presidente Fernanda iniciou a reunião agradecendo
a presença de todos e com a 1) Verificação de quórum, constatando-se a presença
de número regimental suficiente para deliberação. Em seguida, foram registradas as
2) Justificativas de Faltas dos seguintes conselheiros: José Jomar Henrique,
Alexandre Giordani Negreiros Cortez e Lucia Roza da Silva. Após, Fernanda passou
para o item: 3) Aprovação da Pauta. Neste momento Fernanda informou que houve
a seguinte solicitação de inclusão de pauta: Acionamento da Comissão de
Acompanhamento de Benefícios e Transferência de Renda para análise da Lei
Municipal de Benefícios Eventuais. A plenária aprovou a pauta e a solicitação de
inclusão. Em seguida, Fernanda passou para o item 4) Aprovação das Atas 01 e 02
de 2026. As atas foram aprovadas sem ressalvas. Na sequência, sobre o item 5)
Apresentação, discussão e aprovação do Parecer de Comissão de Análise
Documental referente ao Requerimento de Inscrição no CMAS do Conselho Central
de Cambé da Sociedade São Vicente de Paulo, Fernanda passou a palavra para
Franciene, conseheira membro da Comissão de Análise Documental que dicorreu
sobre o pedido de inscrição da entidade. Franciene explanou como se deu o
processo de análise da nova documentação enviada e informou que foi elaborado
relatório pela comissão onde constam as observações e sinalizando que as
adequações sugeridas foram realizadas. Foi realizada a leitura do relatório da
comissão com parecer favorável, o qual foi aprovado pela plenária, deferindo assim
a inscrição do Conselho Metropolitano de Cambé da Sociedade São Vicente de



Paulo – SSVP. Na sequência, passou-se a palavra para a Sra. Marcia Momesso
para as tratativas da 6) Apresentação, discussão e aprovação do Plano de Trabalho
do Serviço de Abordagem Social - Referente ao Plano de Aplicação, sendo exposta
a necessidade do remanejamento de recursos destinados à rubrica material de
consumo (combustível e lubrificante) para a rubrica serviços de terceiro - pessoa
jurídica (vale-transporte). No entanto, Juliana Dorta esclareceu que como não está
dentro da mesma rubrica, tal remanejamento não pode ser realizado e sugere que
seja feita a adequação do documento e seja novamente apresentando na plenária
do conselho. A plenária não aprovou o remanejamento. Fernanda passou para o
item 7) sobre o Acionamento da Comissão de Análise Documental para revisão da
Resolução Nº 039/2022 - sobre parâmetros para a obtenção de inscrição das
entidades e organizações de Assistência Social, bem como dos serviços, programas,
projetos e benefícios socioassistenciais no Conselho de Assistência Social do
município de Cambé; ficando dessa forma a comissão acionada para esse estudo e
revisão da resolução. Para essa mesma comissão foi exposto o item 8) sobre o
Acionamento da Comissão de Análise Documental para análise da solicitação de
inscrição neste conselho da entidade MMA - Ministério de Missões e Adoração
Interdenominacional do Brasil; ficando dessa forma a comissão acionada para essa
análise documental. Na sequência, a presidente Fernanda, no item 9) realizou o
Acionamento da Comissão de Acompanhamento de Benefícios e Transferência de
Renda para revisão da Resolução Nº032/2017 - sobre critérios de Concessão dos
benefícios Eventuais. Em seguida, no item 10) a presidente Fernanda prosseguiu
para a inclusão de pauta, sobre o Acionamento da Comissão para análise da Lei
Municipal de Benefícios eventuais, ficando assim a comissão acionada. Dando
continuidade, a presidente Fernanda, reiterou a informação da data limite
(30/04/2026) para as entidades enviarem os documentos para a renovação do
registro neste conselho. Para encerrar os trabalhos, a presidente agradeceu a
participação de todos e eu, Franciene Michele Consorte, Secretária deste Conselho,
redigi a presente ata que depois de aprovada será assinada por mim e pela
presidente. Os participantes registraram presença em lista de presença própria.

Franciene Michele Consorte Fernanda Aparecida de Carvalho

Secretária do CMAS Presidente do CMAS
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